	Dobrý den, posíláme reakci na vysvětlení ZD k jednotlivým bodům. Děkuji.

Add 3) Jelikož odmítáte poskytnout vzorové výpočty (což bývá v podobných zakázkách zcela běžně dostupný podklad, např. v anonymizované podobě), není dále k dispozici žádný výkres kabelových tras ani přehledové schéma s umístěním prvků ŘS DALI a čidel pohybu, není možné z naší strany zkontrolovat předložený výkaz materiálu. Jedná se o dokument, který nám jakožto uchazeči není nepřísluší jakkoli upravovat a v případě méně/více prací nebo méně/více materiálu, by změny výkazu mající vliv na hodnotu zakázky, byly předmětem smluvního dodatku. Toto se může stát velmi snadno ve chvíli, kdy je takto otevřené zadání. 
Víme, že výpočty elektrického osvětlení jsou vždy provedeny s konkrétními svítidly, ale toto stále nebrání tomu, aby byly výpočty poskytnuty, a to včetně výpočtů denního osvětlení, které musí předcházet výpočtům elektrického osvětlení - a to obzvláště v případě školských zařízení. 

Add 4) Není možné, aby uchazeči dodělávali za objednatele základní chybějící části dokumentace jako je protokol o určení vnějších vlivů, výpočet denního osvětlení a neměli jsme k dispozici žádnou výkresovou část k poptávanému elektrickému zařízení (trasy, DALI ŘS, schémata). Jasné odpovědi na existenci DO jste se vyhnuli a mlžíte, zda výpočet máte nebo nemáte – očividně jej tedy nemáte, a tedy vůbec nevíte, zda místnosti na výpočet DO vyjdou resp. nemáte identifikovaná problematická místa a nastíněné řešení jak chcete VÁŠ problém řešit, ale po uchazeči chcete, aby „postupoval podle všech norem“ a to v problematice, která je sama o sobě komplikovanou a vykládá se v praxi různě – i z toho důvodu považujeme za vhodné nastínit jasné řešení již v zadávací dokumentaci a to formou předložení výpočtu DO pro školské zařízení jinak nebude možné se dopočítat stejného počtu svítidel jako ve vzorovém výpočtu osvětlení. 
Nerozumíme tomu, proč požadujete po uchazečích v rámci návštěvy místa plnění, aby si doměřovali výšky místností, když tyto výšky jsou zcela jistě již zadány a známy v existujícím výpočtu elektrického osvětlení, který odmítáte předložit. Výšky místností jsou běžně součástí zadávací dokumentace. Ono nejde pouze o výšky, ale o další parametry výpočtu jako jsou např. zvolené odraznosti stěn, stropů a podlah, které si světelný technik volí vždy velice subjektivně, a které ovlivňují základní požadavky zj. na hladinu osvětlenosti a činitel oslnění UGR dle ČSN EN 12464-1. Žádáme, abyste zveřejnili výpočty elektrického osvětlení.

Add 5) Znovu žádáme dostatečnou specifikaci elektroměrů (např. referenčním výrobkem nebo jinak), která umožní ocenění této položky. Dotaz v části komunikace s elektroměrem považujeme za zodpovězenou.

Add 8) 
Citace z Nařízení vlády č. 361/2007 Sb. Nařízení vlády, kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci (§ 45a, odst.4) :
„Po realizaci záměru se provede měření v souladu s postupy stanovenými v českých technických normách upravujících měření elektrického osvětlení. Měření provede na základě objednávky investora akreditovaná nebo autorizovaná laboratoř nebo držitel osvědčení o odborné způsobilosti v oboru fotometrie – viz Nařízení vlády č. 592/2006 Sb., o podmínkách akreditace a provádění zkoušek z odborné způsobilosti, ve znění pozdějších předpisů.“
Dále vysvětleno např. zde:
https://zuova.cz/Content/files/nrl/osvetleni/s202503.pdf 
https://zuova.cz/Content/files/nrl/osvetleni/s202402.pdf 
Jinými slovy jste povinni protokol vystavený metrologem II. Kval. Stupně vydaný Českou metrologickou společností z.s. akceptovat, protože jste povinni se řídit platnými předpisy této země. 

Add 9: 
Nerozumíme tomu, proč nám sdělujete nějaké vnější vlivy, nebo jaký to má pro nás význam, když požadujete po uchazeči protokol o určení vnějších vlivů zpracovat a to přesto, že již má být zpracován, neboť slouží jako podklad pro projektanta k návrhu elektroinstalace a výběru vhodného elektrického zařízení. Navrhujeme zrušit tento požadavek na vyhotovení vnějších vlivů z této soutěže.

Nový dotaz:
Soubory „TZ ZČU FINAL-3NP.pdf“ a „PD ZČU FINAL-3NP.docx“ mají zcela shodný obsah. Jedná se o chybu? 



